

Власти Саудовской Аравии планируют принять закон, разрешающий женщинам выезжать за границу без разрешения мужчин-опекунов. Об этом со ссылкой на источники, знакомые с ситуацией, сообщает газета The Wall Street Journal. Принят закон, как отмечается, может быть уже в этом году. Причиной же разработки подобного документа стали несколько нашумевших историй о молодых женщинах, бежавших из королевства из-за чрезмерной строгости законов и ограничений.

На сегодняшний день в Саудовской Аравии всем женщинам, а также мужчинам до 21 года необходимо разрешение опекуна, чтобы выехать за пределы страны. Оно же требуется и для того, чтобы устроиться на работу, получить медицинскую помощь или снять квартиру.